Nom: Data:

Repas divisions

1. Calcula les divisions segiients:

12:a= | 24:8= |
-81:9= 36:6= |
-50:5=| | 25:5=] |
49:7= | 14:2=[ ]
30:3= | 24:3=] |
45:9=| | _a0:8=] |

Extra: 1.000.000: 1 =
2. Resol els problemes segiients. Recorda que cal escriure les dades, operacio i resposta.

La Mari reparteix a parts iguals 36 llibres en 6 armaris. Quants 1libres hi haura a cada armari?

Dades:

Operacio:

Resposta:

L'Alex ha comprat 56 préssecs i els reparteix entre 8 mestres. Quants préssecs tindra cada mestre?

Dades: |

Operacio:

Resposta:
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